MATEMATYKA KONKRETNA 1 Zs

. Niech z; =3+ 2j, 20 =2 —5j. Obliczy¢:
Z2 — jla + 24|
21 ‘

22+ jze, Re(z1-22), [2%1 + Im 2o,
. Czy podane rownosci zachodza dla dowolnych z, z1, 2o € C?
(a) 21+ 22| = [z1] + | 22]

(b) Re(z1 - 22) = Rez; - Re 2

(c) z—z=2jImz

. Zapisa¢ w postaci trygonometrycznej nastepujace liczby:

—e, T, 3—3j, 5V2j —5v2, 1+5V3, v6— V2.

. Zapisa¢ w postaci algebraicznej nastepujace liczby:

A(cos Tm + jsinTr), V2(cos(ZE) + jsin(ZF)), 2(cos(—1T) + jsin(—267)).

. Wyznaczy¢ argument gléwny oraz modut podanych liczb (wykorzystaé funkcje arcsin

lub arctg)
=37 —4, 29=5-12j, z3=—-6—-8j, z=1/2—V2+jV2+V2.

(wskazéwka: obliczy¢ 23.)

. Zilustrowaé na ptaszczyznie zespolonej zbior liczb zespolonych speliajacych podany

warunek.

(a) 1< |z+2-3j] <3
(b) %<arg(z—l—2—j)<—
(c) z+22—2j > 1

(d) |z —=2j|+|2| =4 (przydatne beda whasnosci elipsy)

(&) 242+ 2| =2
(f

)

)

) [z =gl =125z +1]
(g) 0 <arg(j2°) <

)

(h) Tm (2*) <0



